「第73回 全日本大学サッカー選手権大会出場に伴う寄付金のお願い」

東海大学体育会サッカー部
OB会長　星野　憲昭

東海大学体育会サッカー部は、第98回関東大学サッカーリーグ戦（１部）において、８位（関東地区第8代表）となり23大会ぶり9回目の全国大会出場を達成しました。この結果は、選手・スタッフの努力の成果であることはもちろん、保護者や大学関係者、クラブ卒業生等関わって下さった全ての皆様の温かいご支援やご声援によって成し遂げられたものであり、深く感謝いたします。
初戦は12月7日に決定し、中京大学（東海地区第2代表）と対戦することが決まりました。過去の成績では６年連続決勝に進出し２度優勝４度準優勝を成し遂げております。今回も優勝を目指して23年ぶりの勝利を目指しております。
全国大会の素晴らしい舞台で東海大学体育会サッカー部が躍動する姿をお見せできるよう準備を進めてまいります。しかし、事前合宿を含めた全国大会遠征費や（移動・宿泊）、備品購入など多額の経費がかかります。
つきましては、下記の通り寄付金を募集し、東海大学体育会サッカー部へのご支援をお願いできればと考えております。
近年の物価高騰等、非常に厳しい経済情勢の中、大変心苦しいお願いではございますが、是非とも趣旨にご賛同いただき、ご協力くださいますようお願いいたします。
寄付金募集要項
使用目的
①　選手(応援含む)の遠征費補助
②　必要備品購入
＊余剰金が発生した場合は、サッカー部の活動費に充当させていただきます。
募集期間：2024年12月2日（月）〜2025年1月31日（金）
募集金額：１口5,000円　＊それ以下の金額も有り難くお受けします。
募集方法：①　下記振込先に直接振込
＊振込手数料は各自ご負担ください。
＊領収書は各金融機関の振込領収書をご利用ください。
【横浜銀行】　　
店名　東海大学駅前支店（663）
種目　普通
番号　1874183
名称　東海大学体育会サッカー部後援会事務局
以上
東海大学体育会サッカー部　一同

